

POLITICA DE MEDIU

TECNOSERVICE BUCURESTI S.A. (TSB) este pe deplin conștientă de importanța și necesitatea prevenirii poluării în orice aspect al activităților desfășurate. În acest sens, respectarea cerințelor legale și a altor cerințe identificate ca fiind aplicabile activităților noastre reprezintă punctul de plecare al construcției sistemului de management de mediu descris în manualul MMSSO-TSB și este permanent în atenția conducerii TSB.

TECNOSERVICE BUCURESTI S.A. se angajează să-și îmbunătățească continuu eficacitatea proceselor și performanța de mediu, în special prin adoptarea unor măsuri de prevenire a poluării. Prin programele de mediu actualizate anual sunt stabilite obiective și ținte de mediu și sunt alocate resurse care să susțină angajamentele acestei politici.

În scopul îmbunătățirii performanțelor sale de mediu, conducerea Societății a decis implementarea și certificarea sistemului de management de mediu în conformitate cu cerințele standardului SR EN ISO 14001:2005. Domeniul de aplicare al acestui sistem de management se referă la activitățile de furnizor general, management de proiecte, proiectare, inginerie, comercial, fabricatie, montaj-service, marketing, IT, financiar-contabilitate, resurse umane și managementul calității desfășurate la punctele de lucru Swan, Buzau, Vulcan și la locațiile temporare.

Obiectivele de mediu pe care conducerea TSB se angajează să le respecte și să le transpună în programele anuale de mediu sunt următoarele:

- îmbunătățirea modului de gestionare a deșeurilor generate de activitățile TSB.
- scăderea riscului poluărilor accidentale prin implementarea unor acțiuni preventive eficiente.
- instruirea și motivarea personalului, astfel încât să conștientizeze importanța participării acestuia la realizarea obiectivelor specifice din programul de management de mediu.

Prin atribuțiile ce îmi revin, îmi asum responsabilitatea pentru stabilirea și alocarea resurselor necesare în vederea menținerii și îmbunătățirii continue a sistemului de management de mediu, în deplină concordanță cu politica declarată.

DIRECTOR GENERAL
Răsvan Popescu

